

# Он был всегда среди людей

## Памяти Петра Мироновича Машерова

В нашей национальной истории его имя и его дела не забудутся: люди помнят и будут помнить первого секретаря ЦК Коммунистической партии республики Петра Мироновича Машерова, одного из самых талантливых и ярких руководителей Советской Белоруссии, при которой она развивалась и хороше-ла буквально на глазах.

Высокий, красивый, с приветливой и ясной, располагающей к себе усмешкой, он

брым словом в 15-ю годовщи-ну трагической гибели: мы потеряли человека-гиганта, человека-мажора, совершивше-го жизненный подвиг. Он мог и серьезно поспорить с тог-дашними руководителями страны и перекинуться до-брым словом с колхозным па-стухом или совхозной дояр-кой. В багажнике его слу-жебной машины всегда лежа-ли резиновые сапоги, уважал первый секретарь ЦК обык-новенную крестьянскую рабо-

выросла многотысячная ар-мия отличных специалистов, подлинных мастеров своего дела, которыми по праву гор-дилась тогдашняя огромная страна.

Не знаю, что он сказал бы, доживи до наших печальных дней, до сегодняшней разру-хи, торжества нахрапистости, купеческой наглости, взлета преступности. Его миссия, его вера и его принципы бы-ли иными.

Прости нас, Петр Мироно-

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке